多部门联动 高温下守护民生安全

本报讯(记者徐小龙)连日来,持续的高温天气给生产生活带来严峻挑战。面对高温"烤"验,三门峡经济开发区各部门迅速行动、协同发力,聚焦重点领域和人群,扎实开展安全隐患排查整治和劳动保护等工作,全力保障人民群众生命财产安全和生产生活秩序。

扎实部署,织密高温安全"防护网"。7月18日,经济开发区组织召开高温天气安全隐患防范整治专项行动动员部署会议。会议传达学习近期省、市安全生产工作精神,印发专项行动方案,对辖区高温天气安全隐患防范整治工作进行部署。

本报讯 今年以来,陕州区

菜园乡深入学习贯彻中央八项

规定及其实施细则精神,坚持

思想建党与制度治党双管齐

的工作机制,借助班子会、机关会、支部书记会及"读书班"等

开展专题动员,推动党纪学习 教育落地见效。3月,开展了一次集中学习班;4月至7月,每

月组织一次党组中心组学习;6 月9日,举办专题学习班。学习期间,对照区级12个警示案例与相关分析报告,依据2个

问题清单及"28+N"问题清单

进行全面查摆。班子成员共查

摆问题62条,班子整体查摆6

条,目前均已完成整改。同

时,各村围绕《习近平关于作

风建设的重要论述》开展3轮

次学习研讨。班子成员通过调

研、走访收集问题43条,已解

决33条,剩余10条将于近日全

绍,该乡将对照"28+N"清单深

入自查,做到全面排查、深度整

改、彻底治理,确保学习教育无

偏差、无死角。

据菜园乡相关负责人介

(卫洁丽)

下,不断提升管党治党效能。 在学习教育推进上,陕州 区菜园乡构建了党委书记主抓

根据工作安排,该区各部门提高认识,严格落实"三管三必须"要求,切实增强做好高温天气安全防范工作的责任感和紧迫感;聚焦危化工贸、人员密集场所消防安全、城镇燃气三个重点领域,确保排查整治成效;建立整改台账,严格执行"检查一整改一复查"闭环管理机制,研究解决问题,总结经验做法,确保专项行动取得扎实成效。

聚焦重点,筑牢校外培训"安全墙"。暑期是校外培训活动高峰期,高温天气下消防安全风险不容忽视。7月17日,该区向阳街道办联合经济开发区消防救援大队,对辖区

校外培训机构开展消防安全和规范办学专项巡查检查。

检查组通过实地走访、现场核查的方式,对10余家校外培训机构进行全面"体检"。检查内容包括消防安全主体责任落实、消防器材配备、疏散通道管理、日常防火巡查、应急疏散演练以及办学资质、办学环境、培训内容等关键环节。针对存在的问题,检查组现场宣讲政策,责令相关机构立即数据

这个暑期,该街道还将与主管部门配合 进行检查"回头看",对拒绝整改或整改不到 位的机构坚决予以查处,营造更加安全、规 范、有序的教育环境。

关爱一线,撑起劳动安全"降温伞"。高温酷暑下,奋战在项目工地等一线的劳动者是重点关怀对象。近日,经济开发区人力资源部迅速行动,深入项目工地,对高温天气劳动保护措施落实情况进行全面检查。

检查人员通过查阅劳动用工台账、与一线工人面对面交流等方式,对劳动者的工作与休息时间、高温津贴支付等情况进行全面检查,要求用人单位建立健全防暑降温工作制度,制定高温应急预案,配备防暑降温用品,并采取有效措施改善作业场所劳动条件,保障劳动者健康权益。

乡村篮球燃激情 渑池健儿创佳绩

本报讯 7月20日上午,2025年河南省"赛会节"篮球大赛(村BA)暨河南省第十六届万村千乡农民篮球赛三门峡地区选拔赛在渑池县圆满落幕。经过5天的激烈角逐,渑池县代表队以五战全胜的骄人战绩勇夺桂冠,将代表三门峡市参加全省总决赛。

本次选拔赛由三门峡市 农业农村局、三门峡市体育局、渑池县人民政府主办,和 他县农业农村局、渑池县农业农村局、渑池县农业农村局、渑池县各县(市、区)的农民篮球所 各县(市、区)的农民篮球所 们以球会友,充分展现了新时代农民的精神风貌。其中,渑 他县代表队表现尤为和精湛的 球技一路过关斩将,最终以全 胜战绩摘得冠军。 当日上午的闭幕式上,赛事组委会相关负责人为获奖队伍颁奖,同时还颁发了体育道德风尚奖、组织奖、MVP等多个奖项。

"这次比赛我们做了充分准备,队员们发扬了顽强拼搏的精神。"渑池县代表队教练表示,"能够代表三门峡参加全省比赛是我们的荣誉,我们一定会继续努力,争取在全省赛场上再创佳绩。"

据悉,本次赛事得到了渑 据悉,本次赛事得到了渑 据悉,本次赛事得到了渑 池县卓达九樾房地产项目部 的大力支持,充分体现事业的关心。赛事组委会相关心。赛事组委会相关此贯,为促进农村精神出致事,为促进农村精神出现。推动乡村振兴作出积益。

录宝市第一人民医院: 讲好生命故事 传递护理温情

本报讯 为进一步深化"以 患者为中心"的服务理念,提高 护理人员整体人文关怀水平,7 月16日下午,灵宝市第一人民 医院护理部精心策划并成功举 办"倾听生命故事,让护理更有 温度"人文故事分享会。

活动开展以来,共收到 60个饱含深情的护理故事, 经过层层筛选,30名优秀护 士登上讲台。她们以真挚的 语言,真实的经历,讲述了一 个个发生在病房里的温暖始事——护理人员用双眼发现 患者疾病背后的故事,这是 人文关怀的起点,而一次次 温情陪伴,则是将这份"看见"化为行动的延伸。

人文故事中叙事技巧的 应用,为护理工作搭建了技术 与人文的桥梁,既让护理工作 更精准、更温暖,也让护士与患 者在互动中实现"双向治愈"。

此次活动不仅为护理人员提供了交流经验、分享感悟的平台,更推动了医院人文建设的深入开展。据灵宝市第一人民医院相关负责人介绍,该院将持续以人文关怀为导向,深耕人文护理实践,向着"打造有温度的医院"目标坚定前行。 (张丽丽 黄召)



走访基层"查未然"

今年以来,灵宝市纪委监委组织纪检监察干部深入基层开展实地 走访,着力收集和解决群众身边不正之风线索及问题。图为日前该市 纪检监察干部到苏村乡固水村群众家中走访。 杨蓓蓓 摄

小小银行家:反作识币学知识

7月17日,三门峡日报小记者走进中原银行三门峡崤山路支行,通过趣味互动,引导孩子认识钱的作用,培养正确的金钱观,帮助小记者增强基础的金融安全意识,了解反诈骗知识和人民币防伪特征,在孩子心中种下了安全与责任的种子。图①为工作人员介绍反诈骗知识。图②为工作人员介绍人民币防伪特征。 **茲沟梅 摄**







守护"睛"彩童年

为帮助小记者增强爱眼护眼意识,了解眼健康的重要性,满足他们对医生职业的好奇心,7月19日,三门峡日报小记者中心联合渑池县中医院开展"'眼'看世界,'睛'彩童年"主题实践活动。小记者们化身"眼科小医师",开启一段充满知识和乐趣的眼健康之旅。杨雪 摄



荷风蝉韵识节气

7月22日是大暑节气。为了让孩子们了解"大暑三候"等传统物候知识,7月19日,三门峡日报小记者走进新华书店,通过生动有趣的方式学习二十四节气中大暑的独特文化内涵,在潜移默化中培养对中华优秀传统文化的认同感。

• **孙慧洋** 摄



三伏贴里有智慧

7月19日,三门峡日报小记者走进三门峡市中心医院开发区分院,通过趣味互动、实地探访和动手体验,学习三伏贴的原理和功效,培养对传统医学的认知,了解三伏天养生的重要性,学习简单的中医保健方法,激发对传统文化的兴趣,传递夏季健康防护理念。 南飞燕 摄



安全游泳乐成长

7月20日,三门峡日报小记者走进三门峡现代服务业开发区滨河湾游泳馆,在教练的指导下体验水中活动,克服对水的恐惧,促进健康成长。 蔡淑梅 摄